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ΣΤΑ ΥΨΗ Η ΑΝΕΡΓΙΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΖΩΝΗ 

Στο ιστορικά υψηλό 12% διαμορφώθηκε το ποσοστό ανεργίας στην Ευρωζώνη, το Φεβρουάριο, 
παραμένοντας σταθερό σε σχέση με τον προηγούμενο μήνα, όπως προκύπτει από τα στοιχεία της 
Eurostat. Τα υψηλότερα ποσοστά παρατηρούνται στην Ελλάδα (26,4%), το Δεκέμβριο του 2012, 
στην Ισπανία (26,3%) και στην Πορτογαλία (17,8%). Σε σχέση με ένα χρόνο νωρίτερα, η ανεργία 
αυξήθηκε σε 19 κράτη-μέλη και υποχώρησε σε οκτώ. Οι μεγαλύτερες αυξήσεις καταγράφηκαν 
στην Ελλάδα από 21,4% σε 26,4%, στην Κύπρο, στην Πορτογαλία και την Ισπανία. Στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση των 27 κρατών-μελών, η ανεργία αυξήθηκε ελαφρώς στο 10,9% από 10,8% 
που ήταν τον Ιανουάριο. 

ΕΣΕΕ : AΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

Αναβάθμιση της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και απλούστευση διαδικασιών και λειτουργιών 
της δημόσιας διοίκησης που σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με την εμπορική επιχειρηματικότητα, 
ζήτησε το Προεδρείο της ΕΣΕΕ από τον Υφυπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης, κ. Μ. Βολουδάκη. 
Αναλυτικότερα, πρότεινε τη διεύρυνση των αρμοδιοτήτων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου σε 
όλο το φάσμα των μορφών του εμπορίου, εισαγωγικού και εξαγωγικού, χονδρικού και λιανικού, 
διαμετακομιστικού και εφοδιαστικού. Με τον τρόπο αυτό, η Γενική Γραμματεία θα μετατραπεί σε 
στρατηγικό και αναπτυξιακό εργαλείο, εξαιρετικά χρήσιμο για τις ελληνικές εμπορικές 
επιχειρήσεις. Επίσης, η ΕΣΕΕ ζήτησε τον περαιτέρω εκσυγχρονισμό του Αγορανομικού Κώδικα, τη 
συνέχιση της προσπάθειας για αναμόρφωση του εταιρικού και του πτωχευτικού πλαισίου και 
μέτρα για την άρση της γραφειοκρατίας. Επιπλέον, προέταξε νέα νομοθεσία για τον αθέμιτο 
ανταγωνισμό προσαρμοσμένη στα κοινοτικά δεδομένα, περαιτέρω θεσμικό εξοπλισμό της 
Επιτροπής Ανταγωνισμού με σκοπό να ενεργοποιηθεί για την καταπολέμηση των τριγωνικών 
συναλλαγών, καθώς επίσης και θεσμοθέτηση ενός μηχανισμού προστασίας από τη διακίνηση 
προϊόντων απομίμησης σήματος, με τη σύσταση ενός διοικητικού «Σώματος Ορκωτών Εκτιμητών 
Προϊόντων Απομίμησης Σήματος». Ολοκληρώνοντας, τόνισε την έμφαση που πρέπει να δοθεί στη 
συνεργασία των διοικητικών φορέων με όλους τους φορείς και κοινωνικούς εταίρους, τοπικούς 
και γενικούς. Παράλληλα, επεσήμανε τη θεσμική ανάγκη να μετατραπούν τα Επιμελητήρια, με το 
αυξημένο κύρος που έχουν ως νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, σε κέντρα εξυπηρέτησης της 
επιχειρηματικότητας εν γένει. 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
                                        Πειραιάς, 3 Απριλίου 2013 

   

http://www.pcci.gr/
mailto:secretariat@pcci.gr

